
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

GRIER SCHOOL 
Birmingam, Pensilvanija, SAD 

 
Grier School je nacionalno i međunarodno poznata internatska škola za devojke, smeštena na velikom imanju u  planinskog 
predelu u prelepom centralnom delu Pensilvanije. Oslanjajući se na istraživanja o potrebama devojaka, škola se ponosi 
obrazovanjem isključivo za devojke i izgradnjom snažnog osećaja sestrinstva. Škola je osnovana 1853. godine od strane 
lokalne crkve. Nakon tri godine, crkva je prodala zgradu i zemljište Lemuelu Grieru, pedagogu i učitelju. Danas, peta 
generacija porodice Grier obavlja funkciju direktora i aktivno učestvuje u upravljanju školom i procesu upisa. 

Dnevni raspored tokom nedelje podeljen je u tri glavna perioda. Akademski dan (od 8:00 do 14:16) počinje nakon doručka i 
uključuje sedam časova u trajanju od po 41 minut, ručak i dodatni čas za pomoć. Učenice provode jedan ili više sati tokom 
popodneva angažovane u raznim vannastavnim aktivnostima, muzičkim časovima, timskim sportovima i časovima fizičkog. 
Večernji sati omogućavaju učenicama da se opuste i večeraju pre vremena za samostalno učenje (study hall) od 19:30 do 
21:00h. 

Program Sisters in Stewardship je jedinstven za školu i pomaže svakoj učenici da otkrije liderku u sebi. Program ima za cilj da 
pomogne mladim ženama da uče kako da vode sa jasnim glasom, hrabrim srcem i snažnim osećajem svrhe. Program uključuje 
i inspirativnu seriju predavanja o liderstvu, gde žene lidere iz lokalne zajednice i širom zemlje dolaze na kampus radi panel 
diskusija o obrazovanju, karijeri, ravnoteži između posla i privatnog života, prijateljstvima i hobijima. Istraživanja pokazuju 
da devojke trebaju snažne mentorke, a ova serija predavanja pomaže da se učenice povežu sa mentorima, kroz praksu i 
stručne pripravničke programe. 

Jahanje ima dugi tradiciju u ovoj školi, za takmičarke i rekreativke, sa vrhunskim objektima koji uključuju šest štala, dva 
spoljašnja ringa, dve unutrašnje arene i kilometre staza. Škola poseduje 50 konja, od najmirnijih do junior hunter konja, konja 
za ekvitataciju i junior skakače. Škola takođe nudi smeštaj za konje učenica. Učenici jahanje obavljaju od dva do sedam puta 
nedeljno sa profesionalnim timom instruktora.  

Umetnost je sastavni deo života u Grier školi, gde se umetnici i izvođači posebno cene i podržavaju. Zapravo, likovne 
umetnosti, ples i muzika čine tri od četiri ključna programska pravca škole. Svaki program nudi časove za učenike svih nivoa, 
od početnika do naprednih. Devojke upisane u plesni program pohađaju časove baleta, modernog plesa, džez i savremenog 
plesa, razvijajući veštine i disciplinu potrebnu za profesionalnu plesnu karijeru. 

Učenice u školi žive u rezidencijama ili kolibama koje su nadgledane je od strane smeštajnih savetnika, s ljubavlju nazvanih 
„housemoms“ (mame doma). U rezidmecijama koje su uz glavnu školsku zgradu, mlađe učenice učenice su smeštene u 
dvokrevetne sobe. Učenice viših razreda mogu izabrati da žive u jednoj od šest koliba raspređenih širom kampusa. Ove kućice 
devojkama pružaju udoban dnevni boravak i potpuno opremljenu kuhinju, pored spavaćih soba i kupatila. 



 

 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Birmingam, Pensilvanija, SAD   

Godina osnivanja: 1853. 

Tip škole: devojčice 

Starosna struktura: 13-19 

Broj učenica: 260, oko 85% u internaut, 50% internacionalni 

Najbliži aerodrom:  Pitsburg 

Nastavni programi: High School Diploma Programme, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 72.500 $ 

Škola nudi delimične stipendije zasnovane na zaslugama (akademskim, kreativnim, sportskim) i finansijsku pomoć u skladu 
sa primanjima porodice.  

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
Prednosti pohađanja internatske škole samo za devojke: 
1. Okruženje za učenje prilagođeno devojkama – Škole samo za devojke često organizuju učionice i metode nastave na 

način koji najbolje podržava učenje devojaka. To može uključivati više saradnje, učenje zasnovano na diskusiji i 
podsticanje na preuzimanje rizika bez straha od osude. 

2. Povećano akademsko samopouzdanje – Istraživanja pokazuju da devojke u školama samo za jedan pol češće učestvuju 
na časovima, postavljaju više pitanja i preuzimaju liderske uloge u diskusijama. Ovo jača samopouzdanje u predmetima 
u kojima se devojke inače mogu osećati manje ohrabreno, kao što su STEM oblasti. 

3. Prilike za liderstvo – Bez rodnih stereotipa koji često postoje u mešovitim školama, devojke imaju više šansi da preuzmu 
liderske uloge u akademskim predmetima, studentskim organima, sportu, umetnosti i klubovima. Često se biraju za 
kapitenke, članice odbora i vođe zajednice. 

USLOVI UPISA 
Za kompletiranje prijave potrebno je dostaviti dve preporuke nastavnika, školski izveštaj i svedočanstva, kao i dokaz o 
poznavanju engleskog jezika putem testa kao što su TOEFL iBT, IELTS ili Duolingo English Test. Ukoliko niste u mogućnosti da 
prisustvujete intervjuu u kampusu, moguće je organizovati i intervju putem video poziva. 

Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije što 
je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na 
vreme počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta 
i često liste čekanja. Nakon razgovora sa 
učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja 
učenika, planove za kasniju oblast 
studiranja, dosadašnje školske rezultate, 
kao i planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih 
programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces 
aplikacije i upisa u željenu školu. 
Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo 
za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i 
razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


